
中数Ａ−14

次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。

（１）	次の図のように線分ＡＢと線分ＣＤがそれぞれの中点Ｏで交わって	
いるとき，次のことがらが成り立ちます。

ＡＯ＝ＢＯ，ＣＯ＝ＤＯならばＡＣ＝ＢＤである。

上のことがら「ＡＯ＝ＢＯ，ＣＯ＝ＤＯならばＡＣ＝ＢＤである。」
の中で，仮定にあたる部分をすべて書きなさい。
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（２）	 次の図のように，∠ＸＯＹの内部の点Ｐから，２辺ＯＸ，ＯＹにひ
いた垂線ＰＡ，ＰＢの長さが等しいとき，ＯＰは∠ＸＯＹを２等分す
ることを，下のように証明しました。

上の証明の に当てはまる合同条件を，下の
アからオまでの中から１つ選びなさい。

ア　３辺がそれぞれ等しい

イ　２辺とその間の角がそれぞれ等しい

ウ　１辺とその両端の角がそれぞれ等しい

エ　直角三角形の斜辺と他の１辺がそれぞれ等しい

オ　直角三角形の斜辺と１つの鋭角がそれぞれ等しい
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ＰＡＯと ＰＢＯにおいて，
仮定から，　　∠ＰＡＯ＝∠ＰＢＯ＝９０°	 ……①

ＰＡ＝ＰＢ	 	 ……②
共通な辺だから，	 ＯＰ＝ＯＰ	 	 ……③
①，②，③より， から，

ＰＡＯ≡ ＰＢＯ

合同な図形の対応する角は等しいから，
　　　　　　　∠ＡＯＰ＝∠ＢＯＰ
したがって，ＯＰは∠ＸＯＹを２等分する。

証明
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（３）	 四角形は，２組の向かい合う角の大きさがそれぞれ等しいとき，
平行四辺形になります。
下線部を，次の図の頂点を表す記号と，記号∠，＝を使って表し

なさい。
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